

# 学习在省部级干部专题 研讨班上的重要讲话精神 心得体会合集



办公室工作



老同志说



干部读书

(说明：本合集内容除原创外，全部整理自各级政府网站、各专业领域媒体、杂志、图书等，已经编辑甄别筛选修改，均可复制粘贴，绝对保证质量。请大家在学习参考过程中严禁抄袭，严禁上传网络或者用于商业用途，违者必究)

# 学习省部级干部专题研讨班 重要讲话精神心得体会

习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话，强调党的二十大要对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望，重点部署未来5年的战略任务和重大举措。把思想和行动统一到习近平总书记讲话精神上，统一到党中央决策部署上来，要使出浑身解数抓好落实：

首先认真领会习 重要讲话精神，做到心中有底数，以更高站位抓好落实。习 在讲话中分析了形势、阐述了变革、阐释了问题、阐明了纲领，政治性、理论性、指导性很强。我们不仅要抓好个人自学，更要抓好带头学、带领学，让全体干部职工用讲话精神武装头脑。在讲话中要求，要紧紧抓住解决发展不平衡不充分的问题，着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功夫。我们要按照这一要求，全面梳理“放管服”改革以来取得的成绩，对照数字政府建设的要求反思我们存在的问题，以经济社会高质量发展的目标，找准、确定从现在开始努力的方向。

其次，要在解决问题中不断提升解决问题的能力，做到手上有招数，以更过硬的本领抓好落实。习 在讲话中说，“能力不足等危险将长期存在”，必须永葆“赶考”的清醒和坚定。在工作中，我们会不断遇到各式各样的新矛盾新问题，我们一不能推，推给领导、推给其他部门、推给同志、推给群众。更不能退，遇到问题绕着走、置之

不理、视若罔闻，端正态度、直面问题，竭尽全力解决问题，向领导、同事、群众学习。学而时习之，通过不断地实践，研究提出解决问题的新思路、新举措，提高为人民服务的本领。

第三，要切实把服务群众作为全部工作的出发点和落脚点，做到脚下有路数，以更扎实的作风抓落实。习 在讲话中指出，要坚持“一切为了人民、一切依靠人民，始终保持同人民群众的血肉联系”。我们的“放管服”改革、优化营商环境工作，这几年做了大量工作，但是群众的认可度与我们的预期有不少差距。我学习了讲话以后，认为要从一手抓考核、一手抓便民服务全面向便利化转变，政务服务标准化、规范化建设是为便利化服务的。要与省标准化与质量研究院一道，结合“四真”活动，尽快研究提炼出实战、管用的审批和政务服务体系，让市场主体和群众切身感受办事的快捷、高效。

## 学习省部级干部专题研讨班 重要讲话精神心得体会

在省部级领导干部专题研讨班上的重要讲话，深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领，具有很强的政治性、理论性、指导性。通过学习领会，我深受教育，倍觉鼓舞。

讲话中印象最深、感同身受的两件事：一个是关于“新时代 10 年的伟大变革，在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义”，x 开发开放尤其是引领区建设的

一系列变革性实践、突破性进展、标志性成果，就是新时代 10 年成就的精彩缩影，x 的创新实践充分证明了“中国共产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，归根到底是马克思主义行”；还有就是这次新冠疫情大上海保卫战，最大限度保护了人民生命安全和身体健康，充分体现了我们党始终坚持人民至上、生命至上。

还指出：“全党必须增强忧患意识，坚持底线思维，坚定斗争意志，增强斗争本领，以正确的战略策略应变局、育新机、开新局，依靠顽强斗争打开事业发展新天地，最根本的是要把我们自己的事情做好”。此时此刻再提增强忧患意识，我认为是非常及时和必要的，当前国际形势动荡，疫情尚未结束，虽然我们实现了第一个百年梦，但此刻仍要保持清醒的头脑，要居安思危，不可居功自傲，坚持底线思维，就是要不忘初心，立党为公，执政为民，以人民为中心，坚定政治信念，要有勇于胜利的斗志，坚定改革开放，勇于创新，最重要的是要将自己的工作扎扎实实做好。

学思践悟，作为一名党员政协委员，唯有牢记初心、履职尽责，在 x 引领区建设新征程中更多关注 x 社会治理创新、更多关注 x 法规创新实践，服务中心大局、深入一线协商，在知情明政基础上积极建言资政，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

# 学习省部级干部专题研讨班 重要讲话精神心得体会

习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上指出全面建设社会主义现代化国家，实现新时代新征程各项目标任务，关键在党。作为一名乡镇青年干部，应当向党靠拢，以党员的高标准严格要求自己，整理好自己的“着装”再出发。

戴忠诚之冠，定前进之向。从1949年新中国成立，到1978年改革开放，再到十八大以来，中国特色社会主义步入新时代，中国共产党始终引领着中国前进的方向，中国实现了站起来到富起来，再到强起来并走向民族复兴的道路。这无不体现了中国共产党的先进性、无私性、崇高性。青年干部作为新时代的干事争先“生力军”，当主动用理论武装自己的头脑，树立对党、对国家、对人民的忠诚，坚定自己前进的方向，以“无限风光在险峰”的姿态踏上前人铺就的建设之路。

穿实干之鞋，赴为民之约。党的根基在于人民，血脉在人民，力量在人民。人民对美好生活的向往，是我们党立党为公、执政为民的价值所在。青年干部作为新时代的奋斗实干“开拓者”，做好群众工作，应当头上挥洒汗水，鞋上沾满泥水，眼中常含泪水，口中沾满苦水，静得下心，耐得住寂寞，受得住委屈，与群众同吃同住、同干同行、思群众生活之不易，感群众干事之艰难，做到一切为民，民自然向往之。

着干净之衣，展清廉之形。“历览前贤国与家，成由勤俭败由奢”。纵观历史上朝代的衰亡，官员的贪污腐败都占据了很大的因素。中国共产党刚刚成立 101 周年，始终保持着对贪污腐败行为的零容忍，正是因为认识到腐败不除，就有“亡党亡国”的危险。青年干部作为新时代的建功创业“奋斗者”，要珍惜自己眼前的一切，珍惜干事路上自己取得的成就，莫因一些小事污染了自己的干净之衣，更要警惕身边的欲望陷阱，不能去踩底线、越红线、碰高压线，要常常注意打扫身边的“灰尘”，树立一个“要留清白在人间”的清廉形象。

## 学习省部级干部专题研讨班 重要讲话精神心得体会

在省部级主要领导干部专题研讨班的重要讲话，进一步丰富了中国特色社会主义理论体系，从政治上、思想上、理论上和实践上对全党进行了系统深刻的动员，为党的二十大胜利召开吹响了号角，对基层工作具有重要的指导意义。

作为一名基层党员干部，我将切实践行孺子牛、拓荒牛、老黄牛“三牛”精神，以顶格标准、满格状态将本职工作做好、做优。

要卯足“比”的劲头。要敢于跳起来摘桃子，积极向单位的老同志、业务能手看齐，从政治理论学习、业务技能操作等方面找出差距，并制定学习目标，在日常的工作和生活中提升自己的理论水平和业务技能。

要增强“学”的主动。面对日新月异的知识更迭和错综复杂的发展形势，唯有及时学习充电，不断加强理论政策和业务知识学习，才能更好跟上时代发展潮流，因此要善于运用单位集中学习、学习强国APP等平台，增长知识才干，补齐能力短板和知识弱项。

要激发“赶”的动力。基层工作纷繁芜杂、千头万绪，要持续保持求真务实、干事创业的激情，以高度的政治责任感、只争朝夕的工作状态、马上就干的务实作风，团结协作，凝聚起工作合力，做好领导交办的各项工作，为单位实现高质量发展贡献自己一份力量。

要释放“超”的效能。面对新时代的要求，我们要切实牢固树立效率意识，时刻保持昂扬奋斗的姿态，强化精准谋划的意识，坚持雷厉风行的作风，夯实自身的执行能力，更好地服务发展、服务群众，在新的赶考路上展现新作为。

## 学习省部级干部专题研讨班 重要讲话精神心得体会

在省部级主要领导干部“学习 重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话，深刻的阐明了如何更好把握和运用党的百年奋斗历史经验，弘扬伟大建党精神，深刻阐述了过去5年工作和新时代10年的伟大变革，深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领，具有很强的政治性和指导性。

作为一名基层党务干部，我们要进一步深入学习领会 的重要讲

话精神，将思想和行动统一到 的重要讲话精神上来，统一到党中央、省委、州委和市委决策部署上来，时刻做到胸怀“国之大者”，始终坚持党全心全意为人民服务的根本宗旨，走遍村组，贴近群众，将党的声音传递到“田间地头”。

在接下来的工作中，我将认真学习贯彻 的重要讲话精神，坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，严格落实各项惠民政策，为广大群众办好事、办实事、解难题，为建设和谐美好的家园不懈奋斗，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 学习省部级干部专题研讨班 重要讲话精神心得体会

习近平总书记的重要讲话科学分析了当前国际国内形势，深刻阐述了过去5年工作和新时代10年的伟大变革，深刻回答了关系党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题，体现了百年大党初心不改、矢志不渝的执着和坚定，彰显了谋划复兴伟业、擘画强国蓝图的历史主动和使命担当。作为一名党员、一名教育工作者，我们应更加深入系统地学习理解好、贯彻落实好 重要讲话精神。

一是强化政治忠诚，更加坚定自觉地贯彻“两个确立”、做到“两个维护”。旗帜鲜明加强党的政治建设，自觉向 看齐、时刻同党中央精神对表，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以 同志为核心的党中央保持高度一致，坚定不移沿着 指引的



道路奋勇前进。严守党的政治纪律和政治规矩，对 作出的重要指示，对党中央的重大决策部署，第一时间学习，确保任何时候任何情况下都不偏向、不变通、不走样。

二是强化理论武装，更加坚定自觉地学懂弄通做实 新时代中国特色社会主义思想。坚持把学习贯彻 新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，把《 谈治国理政》（第一、二、三、四卷）和《 经济思想学习纲要》等作为基本教材，及时跟进学习 最新重要讲话重要指示精神，更加坚定自觉地用以武装头脑、指导实践、推动工作。

三是强化责任担当，更加坚定自觉地做好本职工作。聚焦“两个革命”的目标要求，深入践行“三个工作法”，全面落实就业政策，做好就业困难毕业生帮扶工作。科学精准落实常态化疫情防控各项措施，坚决防范各类风险隐患，维护校园和谐稳定。坚持以人民为中心的发展思想，用心用情用力解决学生的急难愁盼问题。

我将认真学习讲话精神，忠诚拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，践行“空谈误国、实干兴邦”理念，尊敬自己的岗位、热爱自己的岗位、珍惜自己的岗位，爱国、爱党、爱校，把“个人梦”融入“中国梦”，为 x 学院高质量发展不懈奋斗。

# 学习省部级干部专题研讨班 重要讲话精神心得体会

在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话立意深远、内涵丰富，为我们指明了工作方向、明确了目标责任。从党的十八大开始，中国特色社会主义进入新时代，10年艰苦奋斗，10年开拓创新，实现了马克思主义中国化的伟大飞跃，成就了现今新时代中国特色社会主义繁荣昌盛、生机盎然的新时代。

我将深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，牢记教诲和嘱托，结合工作实际坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，始终与人民同呼吸共命运心连心。

在接下来的工作中，我要进一步激发不忘初心、继续前进的精神动力，紧紧围绕高点定位、勇争一流的奋斗目标，切实把重要讲话精神贯彻落实到做好组工工作中去，更要完整、准确、全面贯彻新发展理念，以主动作为、善于作为、勇于担当的务实行动，把新发展理念落实到每一项工作中，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。